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Allgemeine Form in Scheitelform umformen

15.02.2022

Aufgabe: Bestimme den Scheitel S der Parabel an und bestimme die Scheitelform.

Funktion

1. Verschobene
Parabel

y=2z2—-12z+9

y:

y=2xz2+4z — 2

y:

2. Berechnung der
Nullstellen

Verschobene Parabel in ein Produkt
umformen:

y:

1 = und L2 =

Verschobene Parabel in ein Produkt
umformen:

y:

1 = und L2 =

3. x-Koordinate des
Scheitels
bestimmen

4. y-Koordinate des
Scheitels
bestimmen

5. Streckfaktor a
ablesen und
Scheitelform

angeben

Scheitelform:

Scheitelform:

Aufgabe: Bestimme den Scheitel S der Parabel an und bestimme die Scheitelform.
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2. Berechnung der
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Verschobene Parabel in ein Produkt
umformen:

y:

T = und o =

Verschobene Parabel in ein Produkt
umformen:

y:

T = und o =

3. x-Koordinate des
Scheitels
bestimmen

4. y-Koordinate des
Scheitels
bestimmen

5. Streckfaktor a
ablesen und
Scheitelform

angeben

Scheitelform:

Scheitelform:

Mathematik

Angaben zu den Urhebern und Lizenzbedingungen der einzelnen Bestandteile dieses Dokuments finden Sie unter
https://www.tutory.de/entdecken/dokument/allgemeine-form-in-scheitelform-umformen



